

女人玩不起第四类感情

一位女同事在饭桌上大谈“第四类感情”——尽管她还没有结婚——这个话题很快成了一个争论的焦点,同事们各持己见,面红耳赤地争论着。相持不下的时候,面红酒酣的同事们向我征询对这个话题的看法。

我向大家讲述了一个辗转听来的故事:我的小学同学——在航空公司任职飞行员的周明勇就有一位空姐“红颜”。4年前,周明勇离开故乡来到海南在某航空公司任飞行员。在外人看来飞行员是一份十分风光的职业,但其压力之大,竞争之激烈却不为外行人所知。周围越是热闹,而内心却越是寂寞。孤身一人在这个陌生的城市里,就在他情感最饥渴的时候,“红颜知己”黄晓走进了他的生活。同样孤身一人在海南的黄晓是位空姐,她与周明勇常常同机飞行。两个人从陌生到熟悉,从同事到朋友,从简单问候到嘘寒问暖,渐渐地两人成了无话不谈的好朋友,并且在生活、工作中互相帮助。有什么心里话也都乐意跟对方说。由于常常在一起,身边的人还以为他俩是一对恋人。

“在爱与喜欢的夹缝里,

我们走得一点儿也不局促,倒向任何一边都不是我们期望的选择。我们有各自的情感世界,谁都不是对方爱情故事的主角,但是爱人、朋友不能给予我们的,我们却能从对方身上得到满足!”——这是周明勇的看法。

“朋友是永远真实的朋友,爱人是遥远而美丽的神话,而你则生活在真实与神话之间。在我心烦的时候,总是想第一个打电话给他,和他无拘无束地叙述自己的心事,却从来没想到要把自己的生命与他联系在一起。为他的忧愁而担心,为他的满足而喜悦,为他突然感冒而焦急,却未考虑让自己介入到他的命运转折之中。不能说我们彼此相爱,因为我们并不想彼此拥有,但我们却不是普通的朋友,因为我们彼此间的关注已渗入心灵深处”——这是黄晓的看法——也是许多对“第四类感情”抱支持态度女性的看法。可在别人眼里他们的关系却是不折不扣的恋人。

“你爱我吗?”黄晓有时候在酒醉时也会问周明勇。

“咱们是朋友!”周明勇会避重就轻地答非所问。黄晓知道这句话背后的潜台词

是——我们之间没有爱情。

但不知道为什么黄晓一直躲避着恋爱和婚姻,至于原因连她自己也不清楚。她只知道自己和周明勇在一起的时候有一种舒适感,而她一直自欺欺人地把这种感觉当做友谊。

直到有一天周明勇和一个漂亮的女孩一起来见黄晓,她才知道自己和周明勇的感情其实在本质上是爱情——当时,她失态地摔门而去!

再往后,黄晓和周明勇成了陌路人,而黄晓也被无端地扣上了一顶“第三者”的帽子……

面对男人,女人不可能有所谓的“第四类感情”。

古语有云:人生难得一知己。而当知己为一异性的时候,为她曰“红颜”,为他曰“蓝颜”。他与她、她与他之间,就有了一种游离于亲情、爱情、友情之外的第四类感情。有人说:“它比爱情少一点,比友情多一点,少了一份情感的释放和牵挂。”而要命的是,许多女性的“蓝颜知己”往往会成为自己倾注爱情的对象,但那一方却可能始终用友谊来解释你们之间的关系。——“第四类感情”是

女人玩不起的游戏。故事讲完,饭桌上的气氛凝重起来。那个女孩抚着胸口喝下了一大杯红酒——她在为一段孽缘与自己擦肩而过而庆幸。

拥有第四类感情会令女人有一种飘飘然的醉意,脚步踉跄之间一定要注意走得稳妥。

[链接]

能够保持纯友谊关系的异性

1. 女方比男方年龄大许多,以致所有的人都不认为他们之间有浪漫故事;2. 双方都有家庭,而且是幸福家庭;3. 双方都是严格的独身主义者;4. 从未见过面或只有一面之缘,但互相牵挂;5. 青梅竹马两小无猜而又未发展成爱情的男女。

影响异性纯友谊的因素

1. 一夜情;2. 过于把对方当成同性;3. 常对别人吹嘘对方很崇拜自己;4. 常跟对方吹嘘自己的“那位”;5. 无法接受对方拥有独自爱情生活。

有助异性保持纯友谊的方式

1. 尽量将对方便介绍给自己身边的朋友;2. 尽量减少单独见面,尽量多写信、多打电话、或多发短信、E-mail;3. 如果有了另一半,让他知道这位异性朋友的存在;4. 可以在他面前哭,但别在他的怀里哭;5. 可以去握他的手,但别握着不放。

(李志刚 来源:女人的圣经)

做二奶是一次宫外孕

最近有女子在网络上发言,说:“宁当三奶不嫁穷人。”背后的故事不用看也知道,无非是走投无路、笑贫不笑娼,激愤发言?不见得,也许就是言为心声。

历史上类似的一句:“宁当将军妾,不当庸人妻”还比她来得有品。因为人家选定的饭票是将军,有钱有势有身份,女子甘做妾,看中的是男人的一份“不庸”,还不单纯是为了钱。时代背景又是万恶的旧社会,同是婚姻不能自由。

我不准备给她任何道德上的批判。一刹那的软弱,谁

都会有:每天兢兢业业工作的小职员,在下班路上去买一张两元钱的彩票;雨后的快餐店,忽然发现邻座扔了一个破蛇皮袋,先疑心是炸弹,一刹那想到“如果是一袋子钱……”没来由地脸红耳热;在职场打拼多年的女伴,聊天时忽然说起年轻时追求过她的老男人,当年他不爱他,现在更加不会爱,只是“当初狠心嫁了,现在就不用这么辛苦了……”她是后悔了吗?谈不上,只是五味杂陈。

即使她真做了二奶,也不意味着应该被沉塘。身体是自己的,每个人都有自由

处置权,选择永远搁置、零售、批发。都是当事人说了算的。身与心,灵和肉,我相信各有尊严。

只是,你想当二奶就能当?二奶业比其他行业,有更严格的人职准证制度。年轻;标准准的青春饭;貌美;非主流请去韩国整容;乖巧;除非对方是SM爱好者,能忍;随时大奶过来两个嘴巴子;野心:不想当将军的士兵不是好士兵,不想当大奶的二奶不是好二奶……只是,要这样破除万难、励精图治走独木桥,难道不能以同样的勇气与毅力来开创其他的生活?

自然,努力而没成功的人是大多数,要成为励志故事男女主角,需要机遇和天

分。可是,穷途困境像沙漠求生,挣扎前行,不见得就一定能找到绿洲,但放弃,等待不存在的救援,幻想阿拉丁神灯抖落一身沙子跳将出来,或者魔迷了路掉下来……是否更不靠谱?

婚姻,确实是女子的第二次投胎,新天新地欢迎你。但二奶,只能算是宫外孕,不在其位,不谋其政,能瓜熟蒂落的几率极低极低,如无意间,就是流产、大出血、清宫……一劳永逸,伤尽身心之后,还得再去投一次胎,中年之后再战江湖,四奶五奶轮得到你吗?

而没有结果的事,其实就不值得开始。

(叶倾城 来源:中国青年报)

印象:大S小S淘气时光

普通人的印象中,永远优雅淑女的大S应该是一个温柔动人、斯文有礼的女孩子吧,在家里也一定是个好女儿好姐妹,可是真实情形究竟如何呢?

徐家姐妹三人,大姐是个再老实不过的女孩,话语不多,性格温吞,不喜欢曝光,对两个妹妹爱护有加。因为大姐的无心“权势”,二姐大S自然而然就接过妹妹们的控制大权,成为除徐妈妈之外徐家说话最响的角色。别看小S在节目里飞扬跋扈,在家里她可是从小受大S控制的哦!小S在《康熙来了》中大吐苦水:“大S在我们家是一个非常嚣张的人!……她不怕任何人。”大S究竟怎么样“欺负”妹妹呢?

小S一直是家里最丑的一个孩子,对于长得像仙女一样的姐姐,小S一向是又羡慕又喜欢。从小姐妹俩一块出去玩,拿主意拍板的都是大S——即使在成立组合ASOS以后,小S还是很习惯于听姐姐的主意。在华岗艺校读书的时候,大S由于美丽聪明一直是众人瞩目的焦点,而小S和同样其貌不扬的阿雅就是大S的忠实跟班。而在家里呢,大S也可以随意差遣妹妹做事:小S喜欢的东西大S可以拿,小S的衣服大S可以穿,但是大S的东西小S就不能碰。不过两姐妹这种相处方式

外人看来虽然有些奇怪,她们自己倒是乐在其中。小S心甘情愿被姐姐差遣,大S也时时刻刻在媒体面前大力赞扬妹妹,说小S现在是台湾主持界的一姐,红过林志玲。

大S从小就是一个很自我的人,这个特点在姐妹几个相处的时候表露无遗。小孩子吃饼干吃得很香的时候难免会咂嘴巴,小S小时候就是这样。可是从小就十分注意细节而尽量优雅的大S就无法忍受了,她冲着妹妹发飙说:徐熙娣,你吃东西不要出声好不好!小S嚷嚷着辩解我没有啊。大S就会提高音量,怒气冲冲地模仿小S刚刚发出的声音,被吓坏了的小S只好回家找徐妈妈哭诉姐姐的“暴行”。多年以后姐妹俩提起当初这件事时,小S笑说大S是一个很容易陷入精神崩溃状态的人,大S也笑着回应妹妹,称自己性格比较“贱”。当然,小孩子之间吵架斗狠大S也通常是胜出的一个,她会常常用鄙夷的语气教训妹妹:徐熙娣,你这样很丑!小S只好发狠说,你才丑呢!可是一想自己确实比姐姐丑,一下就泄气了,吵到最后小S会冲上去和姐姐打一架——不过胜负就不得而知了。

小S在《康熙来了》中曾爆料自己和大S相处的一些趣事——大S可是一个很有

心机的女生。小的时候大S常和小S扮家家酒,有一次在过家家的时候,两个小孩就把家里所有的袜子都洗了,通通塞在桌子底下。但是,这种做法徐妈妈会是什么反应呢?夸奖,还是臭骂?究竟该不该洗呢?傻傻的小S根本就没想到后果,心思缜密的大S却计划得滴水不漏。徐妈妈回来了,一看到袜子就问:“这袜子是谁洗的?”大S抢着说:“妈,是婷婷洗的。”徐妈妈面露喜色:“好乖哦!”大S一看,原来洗袜子是对的,妈妈要夸奖的,于是赶快举手说:“我也有洗哦。”“乖。”徐妈妈也夸奖了大S。多年后谈起这件事,大S笑说如果地球上只剩下两个人,自己一定是活得比较久的那个,此话不假。行事周密又具有很强忧患意识的大S常常考虑到家中发生突然情况时的逃生路线,防患于未然。果然在大地震来临时大S从容镇定地指挥一家人躲在安全地带,毫发未损。倒是远在外地的男友记挂着徐家人的安全,焦虑万分。

6岁的时候,大S有一双很漂亮的拖鞋,小S一直很眼红,非常想穿一次,但是大S的脾气她知道,所以尽管口水流了一地,却从来不敢碰那双拖鞋。不料有一天,大S忽然面无表情地拿着那双拖鞋出现在小S面前,很突兀地说了



优雅的大S

句:喂,这拖鞋给你穿了。小S简直喜出望外,哇,天上掉馅饼了!大S今天怎么这么慷慨!不过,生性单纯的小S也没有多想,只觉得自己是交好运了,欢天喜地地一脚踩进了拖鞋。咦?怎么脚底沾了什么湿湿软软的东西?奇怪。抬起脚一看,居然是狗大便!小S一下就蒙了。原来,家里的狗狗在拖鞋里便便,不知情的大S回家后照例换鞋,不料踩了一脚底的狗大便。爱面子的大S觉得太不甘心了,一家这么多人怎么能只有我一个踩到这东西呢?太丢脸了!不行,一定要找个垫背的!她想起小S对这双拖鞋觊觎已久,对了,她一定会上当的!果然不出所料,小S毫无戒备地穿上了拖鞋……无缘无故倒了霉,或许大家以为这双拖鞋从此该归小S所有了吧?非也!等徐妈妈把拖鞋洗干净后,大S毫不留情地又拿回去穿了,可怜小S还是空欢喜了一场。

(马驰原 来源:大S·小S私房相册)

给爱留个台阶

顺利走过“七年之痒”,我和老公的婚姻甜蜜如初,当身边一些朋友劳燕纷飞,羡慕地来谁都不让谁,经常为些鸡毛蒜皮的事争得面红耳赤,像两个长不大的孩子。吵得厉害的时候,我也会向他扔枕头咆哮,他也会摔门甩手走人。

但吵归吵,闹归闹,事后我们都忘了互相给对方留台阶。比如发手机幽默短信、QQ搞笑图片,一来二去的你方唱罢我登场,彼此见好就收,一笑泯恩仇;有时,死要面子不认错的他打破僵局主动找话:“老婆,我那条红色的领带哪去了?”我暗想,死守这头犟牛认错还不如变通为改善关系的迂回战术,于是我不动声色地帮他找领带;而我的杀手锏是“苦肉计”,闹别扭后,我不是装头痛脑热就是喊腰酸背痛,他也不戳穿我的小伎俩,反而将计就计,帮我拿药,替我干家

务,让家的温馨一点点融化我的任性……

在一次争执中,情绪失控的我对老公嚷嚷着“滚”,那个“榆木疙瘩”还真听话地“滚”出家门,气得我差点没把门给反锁。冷静下来后,我开始后悔自己的冲动,看天色渐晚,不禁为老公担心起来。尽管不能确定他是否归家,我还是让客厅里的灯恍惚地亮着。渐过深夜,当老公疲惫地出现在我的面前时,我嚷道:“你还知道回家呀!”老公憨笑着说:“你啊,刀子嘴豆腐心!我在楼下花园徘徊很久了,看到家里的灯一直亮着,就知道你在等我。你给了我一个回家的台阶,我不回才傻呢!”“榆木疙瘩”不傻啊!我立马奖励他一个香吻,争执的不快瞬间淹没在了柔情蜜意里。

给爱留个台阶,这个台阶就是理解和包容,它不一定是小心翼翼的赔罪,也许是一个温柔的眼神,也许是一个热烈的拥抱,也许是一个主动的电话,也许是一束讨喜的鲜花……当爱有了台阶,幸福就守在了你身旁。

(衡阳 易云燕 来源:家庭导报)

婚姻也要反穿鞋

我头上可顶着几顶耀眼的光环,什么贤妻良母啦,上得厅堂、下得厨房啦……老公的同事以及朋友毫不吝啬地把这些词语向我砸过来,我当之无愧地领受了。

结婚两年,我们没红过一次脸。老公对着我深情款款地说:“老婆,不知道我是修了几世的德,才能在今生娶到你啊!”老公是个豪爽的人,常把朋友往家里领,但他又从不下厨,我就成了他的专用厨师。他喝多了,我为他熬醒酒汤,半夜起来煮面条。即使他出去喝酒,我也很少拦他,在家里安安静静静地等着他回家,给他放水洗澡,打点好一切。

我最开心的就是傍晚时分老公陪我散步,他搂着我的肩,我小鸟依人地偎在他身上。有时他会为家里的什么事征求我的意见,我就说:“你看着办吧,我听你的!”老公笑着说我变成了面团一样的人,他喜欢怎么揉,我就怎么变。是啊,我相信他,家里的事就由他拿主意好了,我还要费那个脑筋干嘛!我就希望这样平平静静,不吵不闹地跟他过着,多惬意啊!

一天,他跟老同学聚会,我照例在家里等他。他回得挺早,我为他拿好拖鞋,顺便为他脱掉大衣,他一把推开我:“老公在外面,你也不知道关心,不闻不问的,就知道在家看电视!”真是有点莫名其妙!后来他说,他那些老同学的老婆都打电话查过岗,只有他没

接到电话,那些老同学以为他还是单身呢,让他很没面子。我说那我以后就给你打电话了,他却不高兴了:“看你,一点主见也没有,就知道唯唯诺诺,我叫你打你才打吗?你不会主动关心我吗?”

我郁闷了,不知道这到底是怎么了。从此我更体贴老公了,可他却与我保持距离,也不陪我散步了。我找我的“死党”诉说烦恼,她说她自有计策,我叫她马上到我这来。

她一坐下,我赶紧问有什么办法,她笑笑:“别急啊!你穿着这双拖鞋舒服吗?”我很纳闷,与拖鞋有什么关系啊?她说:“拖鞋就是给人方便,穿着舒服随意,你试着把左右脚反过来穿穿。”看她不像说笑,我把鞋反过来穿。她问感觉怎么样,我说感觉有点紧,这种穿法比较新鲜。她拍拍手说:“对啊!婚姻也是这样,顺着穿得太久了、太舒服了,就没有了感觉。你得偶尔反着穿,婚姻才有新感觉啊!”

原来有这种招法啊!一次,老公的朋友来我家,我很抱歉地说我得出去,跟朋友早就约好了,让老公自己动手。还有一次,老公喝醉回家,我就让他合衣睡在沙发上,第二天骂他不爱惜身体,以后再这样就把他赶出去。

老公又搂着我的肩散步了,还刮着我的鼻子:“我的小鸟依人怎么变成一个小辣椒了?”

(宁远 王婷英 来源:家庭导报)

最让男人恐惧的女人

根据心理学专家分析,男人最怕的女性类型共有十四种:

1. 像男人的女人。这种类型的女人声大嗓粗,凡事不让须眉,你扶她一把,她还会白你一眼,因为她会认为你小看了她的能力。
2. 没事生一大堆孩子,却又一副任劳任怨、不怕牺牲的模样的女人。
3. 天生就喜欢扛杠斗嘴,丝毫不肯吃亏的女人。
4. 老是高喊男女平等,却又处处要求享受特权的女人。
5. 说话喜欢拐弯抹角,化简单为繁复的女人。
6. 占有欲极强的女人。
7. 爱憎分明,情绪极端的女人,经常以“一哭二闹三上吊”的手段达到目的,让男人

想了就怕。

8. 缺乏自信心及独立感,老是在不恰当的时间(例如开会,上厕所或大热天),故作小鸟依人、楚楚可怜状,让男人脸上出现一堆条形码,不知该如何是好。
9. 笨头笨脑,动不动就会哭的女人。
10. 上班时不上班,只会打毛线,抱着电话说个不停的女人。
11. 心眼浅,器量小的女人。
12. 喜欢在老公上班时频频追查他行踪的女人。
13. 喜欢偷偷翻查老公的公文包和笔记本的女人。
14. 即使只有一分钟,也不许老公离开她视线的女人。

(罗夫曼 来源:会撒娇的老婆最幸福)